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Mariaj pe butuci 
Cristina BÎŢU 

Războiul declaraţiilor dintre senatorul Radu Berceanu, preşedintele PD-L Dolj, şi 
deputatul Horaţiu Buzatu, prim-vicepreşedinte în cadrul aceleiaşi organizaţii, au luat 
ieri o nouă turnură. 

După ce Buzatu a declarat că nu va deveni membru al grupului parlamentar PD-L până 
când sesizarea privind neregulile fuziunii din filiala de la Dolj nu se va rezolva în favoarea 
sa, Berceanu i-a reproşat ieri deputatului lipsa de implicare în activitatea de la partid. 
Printre nemulţumirile senatorului se numără faptul că Buzatu nu a predat baza de date de la 
fostul PLD, motiv pentru care nici până în prezent nu ştie numărul organizaţiilor cu care 
PLD a venit în fuziunea cu PD. 

Alt motiv de reproş prezentat ieri de Berceanu se referă la contribuţia materială a lui 
Buzatu la bunăstarea organizaţiei judeţene PD-L, contribuţie despre care senatorul spune că 
a lipsit cu desăvârşire. Berceanu a ţinut să clarifice ieri şi scandalul de acum două 
săptămâni legat de conferinţa de presă anulată a deputatului Buzatu. 

„Conferinţele de presă sunt activităţi ale partidului, l-am rugat să mă sune şi pe mine dacă 
vrea să facă o conferinţă. Din moment ce nu m-a sunat, am considerat că nu e conferinţă. 
Dacă vrei tu să faci conferinţe de presă, ca parlamentar independent, nu te împiedică 
nimeni. M-a sunat apoi foarte agitat şi mi-a spus: «Ce, îmi interzici să fac conferinţe de 
presă?» Baza de date n-am văzut-o de două luni şi jumătate, banii, 70 de milioane din suma 
forfetară, nu i-a adus, maşina de la parlament unde e?“, a spus Berceanu. 

Buzatu: Berceanu se poartă ca socrii 

Prim-vicepreşedintele Horaţiu Buzatu nu a dorit să comenteze ieri afirmaţiile făcute de 
şeful său pe linie de partid, limitându-se doar la a spune că Berceanu „se poartă ca socrii 
care îşi împart plapuma“. Buzatu a mai spus ieri că nu-şi va actualiza adeziunea la PD-L 
până când Comisia de Arbitraj a PD-L nu va analiza situaţia de la Dolj şi va da un răspuns 
favorabil. 

„Nu vreau să intru în discuţii de cartier cu domnul Berceanu. Se poartă ca socrii care îşi 
împart plapuma şi ce mai au de împărţit. Ne cramponăm de lucruri mici, când important 
este să facem din această organizaţie una puternică, care să câştige alegerile locale“, a spus 
Buzatu. 
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Reamintim faptul că deputatul Buzatu a ameninţat joi că va pleca din PD-L şi din politică 
dacă nemulţumirile sale cu privire la dreptul de a organiza conferinţe de presă săptămânal, 
dar şi locurile pe care se vor regăsi foştii membri PLD pe listele de la alegerile locale nu 
vor fi rezolvate în favoarea sa. 

 

După ce Buzatu a primit interdicţie de a mai 
organiza conferinţe, acesta a replicat: 
«Berceanu, soacră de coşmar» 
de N. FOTA, R. VINŢEANU 

Şeful PD-L îl tot pune pe deputatul ochelarist la colţ, iar cel din urmă îl porecleşte în 
faţa clasei. 

Liderul judeţean al PD-L, Radu Berceanu, recunoaşte că i-a interzis deputatului 
Horaţiu Buzatu să facă de capul lui conferinţe de presă în sediul partidului, arătând 
că democrat-liberalii au nevoie de acordul conducerii înainte de a se aventura în faţa 
presei. În plus, liderul organizaţiei îl scoate pe Buzatu dator cu o bază de date, un 
Logan şi câteva zeci de milioane la partid. În replică, deputatul îl fixează pe Berceanu 
pe postul de soacră în filială. 

Radu Berceanu a ţinut să asigure presa, la conferinţa de ieri, că ex-peledistul Horaţiu 
Buzatu e în continuare “deputat PD-L, coleg cu noi, prim-vicepreşedinte al organizaţiei 
judeţene şi membru în Biroul Permanent”. Acestea fiind spuse, şeful PD-L a explicat 
jurnaliştilor doctrina în materie de conferinţe de presă a partidului, neînsuşită încă de 
Buzatu, căruia, de altfel, i-a anulat o conferinţă de presă convocată fără acordul triadei 
democrate Berceanu - Marinescu - Vişan. 

Conferinţă prin surprindere  

“Noi avem un statut şi un regulament de organizare. Conferinţele de presă sunt activităţi de 
partid, unde se prezintă punctul de vedere al formaţiunii. Deci, dacă vrei să faci conferinţă, 
trebuie să ne consultăm înainte. I-am spus lui Horaţiu că poate să facă orice conferinţă vrea 
numai să ne anunţe şi pe noi, să ne punem de acord, să-l mai punem în temă cu anumite 
chestiuni ce ar putea interesa presa”, a declarat Berceanu. 

Şeful democrat-liberalilor a relatat episodul conferinţei convocate de Buzatu, pe care a 
anulat-o telefonic. “L-am sunat şi i-am explicat cum se procedează la noi. El a fost de 
acord, ca să mă trezesc după aceea că mă sună iar ăştia de la partid: «Domn’ senator, avem 
conferinţă!» «Ce conferinţă?» - întreb eu. «A domnului Buzatu», mi-au răspuns ei. «Păi, n-
aveţi cum să aveţi voi joi, la 12.30, o conferinţă a domnului Buzatu, pentru că domnul 
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Buzatu are program joi până la ora unu la Parlament. Deci, n-are cum să facă o conferinţă 
joi, cum n-ar avea cum nici să fie miercuri noaptea la un chef cu tineretul, unde s-au şi luat 
de moţ, cum am înţeles din presă»”, a spus Berceanu. Acesta a precizat că Buzatu nu era la 
prima tentativă de a-şi ţine conferinţa de presă pe sub nasul conducerii: “Ne-a mai convins 
o dată să nu mai facem şedinţă, pentru că plecam la Braşov, la o întrunire, după care el a 
rămas la Craiova, să facă o conferinţă. La Braşov am fost noi, el nu, că nu ştiu ce treabă 
avea în ziua aceea!” 

«Buzatu, dator la partid»  

Liderul PD-L Dolj a mai trecut în revistă câteva aspecte la care Buzatu a rămas dator 
formaţiunii, pe lângă disciplina în materie de conferinţe: “Nu se poate la şedinţe să nu vină 
şi să facă numai conferinţe de presă! L-am sunat să-l chem la şedinţă şi m-a întrebat ce o să 
discutăm. I-am spus: «Măi Horaţiu, o să vorbim despre baza de date pe care trebuia să o 
predaţi acum două luni şi jumătate, despre cele 70 de milioane de la Parlament, pe care am 
convenit că le dăm la partid, şi despre maşina de la Parlament, care tot la organizaţie ar 
trebui să vină !” 

S-a încins nunta în mahala  

Deputatul nu-şi recunoaşte vreo datorie faţă de organizaţia lui Berceanu: “Chestia cu 
maşina şi cu banii mi se pare chiar nostimă. Are o atitudine de soacră veche, care la 
sfârşitul lunii îl ia la bani mărunţi pe ginerică, să-l întrebe ce-a făcut cu salariul şi să-i 
spună să nu mai citească atâtea cărţi noaptea, să nu consume prea mult curent. Nu cred că-
mi poate reproşa cineva că nu aduc bani la formaţiune. Am adus şi când n-aveam sumă 
forfetară de la Parlament. Parcă suntem la o nuntă de mahala, unde nuntaşii se bat în 
mijlocul uliţei pe aragaz şi butelie”, a precizat Buzatu. Acesta a adăugat că, printre 
principalele nemulţumiri din rândul ex-pelediştilor, se numără şi prezenţa acestora pe 
listele de candidaţi, ce se anunţă extrem de pirpirie. “E adevărat că suntem un singur partid, 
dar noi am venit cu nişte oameni şi cu un scor electoral, care ar fi firesc să se regăsească şi 
pe listele de candidaţi. Poate că unii dintre colegii mei nu vor să stea la pixul lui Berceanu”, 
a declarat Buzatu. 

Buzatu: «Berceanu este deplasat»  

Împricinatul îl contrazice punct cu punct pe Berceanu, despre care spune că n-are ochi să-l 
vadă. “Declaraţiile domnului Berceanu mi se par deplasate şi cred că ar trebui să dea de 
gândit comisiei de unificare. În primul rând, nu eu am fost cu ideea să anulăm şedinţa de 
partid înainte de întrunirea de la Braşov, el a fost. Am fost şi la Braşov, dar, probabil, nu 
are ochi pentru mine, de nu m-a văzut! Adevărul e că el nu m-a salutat, doar Marijean”, a 
menţionat Buzatu. Acesta nu pare să dea prea mulţi bani pe strategia în materie de 
conferinţe a lui Berceanu: “Ştiu că există anumite şefii şi o anumită ierarhie, dar asta nu 
înseamnă că trebuie să mă supun orbeşte ori de câte ori îl cuprinde pe domnul Berceanu 
dorinţa de a se arăta mai şef decât alţii. Nu am nevoie nici de permisiune şi nici de teme de 
la Berceanu, Marijean şi Vişan ca să fac o conferinţă!” 


